



Голос Времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 55 (7442)

ИНДЕКС 54022

20 ИЮЛЯ
СУББОТА 2013

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

За заботу земляца платит сторицей

ОАО «Агролебопродукт» филиал «АгроМарьинский» – крупнейший сельскохозяйственный товаропроизводитель в нашем районе. У них впечатляющие объемы – в прошлом (жестком, неурожайном) году они стали обладателями самого большого валового сбора, намолотив почти 13 тысяч тонн только зерновых. Имея свыше восьми тысяч гектаров пашни, марьинцы высевают не менее восьми видов культур. Ни один клочок земли не пустует. При этом соблюдается весь комплекс агротехнических мероприятий без нарушения технологии.



Мы побывали в филиале «АгроМарьинский» 16 июля. К этому времени здесь полностью убрали озимый и яровой ячмень (озимый дал по 38,3 центнера с гектара), горох и рапс. Последнего получили по 20,7 центнера с гектара – на 5,7 центнера больше планируемого. Урожайность по всем культурам хорошая, выше плана. В результате к этому дню валовой сбор уже составил 13940 тонн.

Шла напряжённая уборка озимой пшеницы. Она занимает в филиале самый большой клин – свыше трёх тысяч 400 гектаров. И тысяча ещё оставалась необранной. Поглядывая на небо, хлеборобы торопились отстоять у погоды каждый гектар. «Эх, бедному жентиться – ночь коротка. Так и нам не хватает два-три дня закончить жатву», – расстроился директор филиала Андрей Пататурни (на снимке), когда дождь всё-таки по-

шёл. Ведь дождь не просто удлинняет сроки жатвы. После каждого такого ливня ухудшается качество зерна, падает урожайность. Когда пшеница по гороху даёт по 50, а семенные участки – по 59 центнеров с гектара, разве это не повод для радости и законной гордости? Да и средняя урожайность по озимой пшенице к этому дню держалась очень приличная – 40,7 центнера. Это второй результат по району. (Окончание на 2-й стр.)

◆ Дневник уборки



Жатва-2013

«Жатва-2013» вышла на финишную прямую. Большинство хозяйств района уборку уже завершило. Остальным пока мешают вновь зарядившие дожди.

Только в сельхозпредприятиях убрано 23 с половиной тысячи гектаров – это 94 процента всех посевных площадей. Средняя урожайность зерновых составила 33 центнера с гектара. Валовой намолот в хозяйствах всех форм собственности превысил 150 тысяч тонн.

По урожайности зерновых лидерство держит ООО «Терра»: здесь хлеборобы получили по 44 центнера с каждого гектара. На второй позиции филиал «АгроМарьинский» (больше сорока центнеров). На условном «третьем месте» с урожайностью 39,4 – труженики ООО КСХП «Старопавловское». А вот самый большой валовой сбор у марьинцев: у них уже есть 14 тысяч 750 тонн.

Близятся к завершению и сопутствующие работы. Полностью выполнен план по лущению стерни: залущено 20 тысяч гектаров. Полупар поднят на семи с половиной тысячах гектаров при плане в восемь тысяч.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ.

20 мешков мусора



В Новопавловске прошла экологическая акция «Ничто не забыто». Волонтеры молодежного центра Кировского района вместе с членами военно-патриотического клуба «Патриот» под руководством Татьяны Гамаюновой провели уборку возле танка Т-34, захватив и прилегающую к нему территорию.

Ребята собрали более 20 мешков мусора, а также облагородили парковую зону. А также договорились поддерживать чистоту и порядок возле танка и пропагандировать заботу об экологии среди своих сверстников.

Любовь РОДИНА.

◆ Курская битва

Встреча ветеранов с молодыми



В большом зале администрации района состоялась встреча ветеранов Великой Отечественной с молодежью, посвятившая 70-летию Курской битвы.

Почётными гостями встречи стали председатель Кировского районного отделения Ставропольской краевой организации Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое

братство» Юрий Кучкин, первый секретарь Кировского местного отделения КПРФ Владимир Козлов, ветераны, главы администраций, представители педагогической общественности.

Участникам Курской битвы Николаю Саталкину, Зинамору Арушаняну и Петру Мокроусову заместитель главы администрации района Елена Туничен-

ко вручила благодарственные письма и памятные подарки. Благодарственным письмом и подарком награждён и военно-патриотический клуб «Патриот» 13-й школы города Новопавловска: за инициативу и личный пример в воспитании гражданской ответственности и достоинства, уважение к истории и культуре своей страны, формирование активной жизненной позиции молодежи района.

Юные патриоты адресовали ветеранам поздравления и слова благодарности. Николай Иванович Саталкин поделился воспоминаниями о том легендарном сражении, о переломном моменте, который изменил дальнейший ход Великой Отечественной войны.

Музыкальное сопровождение взял на себя народный хор «Русское раздолье». А завершилась встреча митингом у танка-памятника Т-34 и возложением цветов.

Юлия БЕЗУГЛОВА.

◆ Пожароопасно!

Всего лишь не бросить окурков...

Дни в последнее время стоят очень жаркие, и пожары следуют буквально один за другим. Так, только в середине июля четыре дня подряд зафиксированы возгорания в Георгиевском и Кировском районах. В последнем горела стерня возле посёлка Комсомolec и Зольского балластного карьера. При этом расстояние до лесного фонда составляло всего десять километров.

Причинами пожаров во всех этих случаях становилось сжигание стерни возле земель сельскохозяйственного назначения. Мы, сотрудники лесничества, узнаём

об этих пожарах прежде всего благодаря специальной программе дистанционного мониторинга, которая через спутник отслеживает все возгорания и показывает их на карте. Программа работает у нас круглосуточно, и каждый день подаёт «сигналы бедствия».

Поскольку огонь находится возле лесополос или лесных насаждений, выезжает наша «пожарная команда», созданная при Кировском лесхозе. Специально для этого пожарного формирования в прошлом году мы получили пожарную машину высокой проходимости, оснащённую насосом,

ранцевыми огнетушителями, ведрами и всем необходимым. В состав формирования входят три лесника.

Чтобы вырастить лес, нужны годы нелёгкого и кропотливого труда. Чтобы его сжечь, достаточно бывает минут. Но разве мы с вами хотим жить в выжженной бесплодной пустыне? Подумайте об этом и сделайте всё, чтобы наша земля оставалась такой же прекрасной и зелёной. А ведь нужна для этого порой такая малость – всего лишь не бросить окурков.

Ольга БРОННИКОВА.

◆ Наше здоровье

Элементарно: соблюдаем правила личной гигиены

Ситуация с заболеваемостью острыми кишечными инфекциями в районе постоянно контролируется. Ежедневный мониторинг проводят специалисты территориального отдела Роспотребнадзора и центра гигиены и эпидемиологии.

По их данным, в этом году в районе зарегистрировано 114 случаев острых кишечных инфекций – в 1,2 раза меньше, чем год назад. Эпидемиологическая ситуация оценивается как обычная. Групповых заболеваний и вспышек не отмечено.

В структуре заболевших почти половину составляют так называемые неорганизованные дошкольники. Напротив, малыши, посещающие детский сад, болеют реже всех.

Эпидемиологические расследования показывают: в 90 процентах случаев причинами болезни становится элементарное несоблюдение правил личной гигиены и правил приготовления пищи. Связи заболеваний с употреблением воды и продуктов заводского производства не установлено. Так, в этом

году проведено 396 санитарно-микробиологических исследований питьевой воды, и лишь две пробы оказались нестандартными, а по санитарно-химическим исследованиям нестандартных проб не выявлено совсем.

С начала года проведено 97 проверок, в том числе 50 – внеплановых. По их результатам составлен 121 протокол об административных правонарушениях и выдано 71 предписание об устранении выявленных нарушений.

Исследования на кишечную группу инфекций проводятся на базе бактериологической лаборатории центральной районной больницы с использованием современных методик. В прошлом году проведено 195 исследований, в этом за полгода – уже 200. За переболевшими и теми, кто с ними контактировал, устанавливается систематическое наблюдение. По плану проводится вакцинация и ревакцинация работников пищеблоков, образовательных и детских оздоровительных учреждений.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

За заботу земляца платит сторицей



Комбайнёры Александр Лысенко, Андрей и Александр Степанчук, два Владимира – Золотарёв и Люпинков и бригадир второй бригады Дмитрий Казьмин.



Комбайнёр Александр Степанчук и водитель «КамАЗа» Геннадий Машенко.



Бригадир первой бригады Иван Ревко (на снимке справа) и его бригада. Ване Юкину всего десять лет, и в уборке он участвует впервые. Конечно, с дедом, опытным механизатором Григорием Вагановым.

(Начало на 1-й стр.)
Как удаётся этого добиваться? Несомненно, хороший урожай – заслуга всего коллектива. Он в «АгроМарьинском» большой – 115 человек. И каждый вносит свою лепту. Ведь второстепенных операций и лёгкого труда на земле нет. Важно всё, начиная от основной обработки почвы. Проведёшь её небрежно – потом хоть костями ложись, большого урожая не получишь.

Ну а главная нагрузка и ответственность, конечно, ложится на специалистов. И команда их подобрана удачно: молодые, грамотные, неравнодушные. Третий год трудится в хозяйстве главный агроном Владислав Любченко. Пять лет стажа у коренного марьинца, бригадира первой бри-

гады Ивана Ревко. Бригадиром второй бригады с весны работает Дмитрий Казьмин. Его брат Анатолий, только закончивший агрофак Ставропольского сельскохозяйственного института, пришёл агрономом. Словом, создаётся надёжная опора руководителю.

И в урожай этого года сил вложено немало. Только от болезней посева практически полностью трижды обработали! И сеяли с внесением удобрений, и потом в обязательном порядке подкармливали. А сейчас, как ни старомодно это прозвучит, по-другому не назовёшь! – идёт настоящая битва за урожай. Практически все механизаторы сели на комбайны. И хотя параллельно с жатвой идут сопутствующие работы и подго-

товка полупара под осенний сев, основные силы сосредоточены на уборке. Вот когда она завершится, тогда механизаторы снова сядут на тракторы и начнётся опять-таки крупнозубчатая подготовка почвы: здесь тоже мешкать нельзя, чтобы уберечь влагу.

На уборке заняты девять «Донцов-1500». На них лидирует Иван Суцни, намолотивший тысячу 168 тонн зерна. Вторым идёт Владимир Якубба с 1049 тоннами. На помощь из соседнего филиала пришли четыре немецких «Класеа». Конечно, работают и пять своих «Торумов». Здесь первое место по намолоту держит Андрей Степанчук: на его счету тысяча 675 тонн. Это опытный механизатор со стажем в четверть века, в хозяйстве он

работает и на севе, и на пахоте. Младший брат Александр Степанчук немного уступает: у него 1446 тонн.

Кстати, все пять «Торумов» новенькие, куплены в прошлом году. То есть «АгроМарьинский» не только стабильно стоит на ногах – все последние пять лет сработаны с прибылью, – но и постепенно прирастает техникой. Лишь за последний год общая стоимость приобретений превысила 70 миллионов рублей. Помимо комбайнов, куплен новый самоходный опрыскиватель канадского производства за восемь с половиной миллионов, мощный трактор «Джон Дир» с полным шлейфом орудий, включая дисковую борону, плуг, культиватор, посевной комплекс.

Не в последнюю очередь благодаря этому осенний сев в прошлом году провели всего за две недели. Отсеялись до 14 октября, а всходы получили лишь к 22-23 ноября – при нормальной влажности они должны появиться через десять дней. Выправиться и развиться озимым помогла достаточно влажная и затяжная весна.

Впрочем, и в сегодняшних дождях нет худшего без добра – кукурузе и подсолнечнику они только на пользу. И в этом – очевидный и оспутимый плюс такого разнообразия культур. В прошлом неурожайном году кукуруза на круг дала по 50 центнеров с гектара, чем очень выручила. Есть надежда, что не подведёт и в этом году.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ День работников торговли

На «Казачьем» торгуют по-новому

За последние десять лет ООО КПП «Кармелюк», известное в народе как Казачий рынок, существенно преобразилось. Здесь были построены современное административное здание с ветеринарной лабораторией, мясомолочным павильоном, котельной и торговым павильоном №3.

А буквально месяц назад торжественно открылся торговый павильон №1. На открытие пригласили народный хор «Русское



металлические держатели для вывешивания товара.

«Это захлмляет проходы и противоречит требованиям пожарной безопасности, – пояснили мне в администрации рынка. – А арендная плата выросла даже не потому, что условия улучшились. Просто сама площадь торговых мест увеличилась. Раньше она составляла по четыре с половиной квадратных метра, теперь – минимум шесть».

О том, насколько рынок востребован, говорят хотя бы такие цифры. Работают здесь 92 индивидуальных предпринимателя, занимающие 144 торговых места. И свободных мест – прежде всего в новом павильоне – не найти.

На этом нововведении не заканчиваются. Реконструкция рынка продолжается. Будет реконструирован павильон №2. Он станет выше и расширится: так, что вместо двух торговых рядов, как сегодня, там поместятся три, а общая его площадь составит 650 квадратных метров. Проект уже готов.

Продолжится и благоустройство территории. Здесь уже сделана линейная канализация, утилизировано 88 старых торговых лотков. Одного только мусора и металла вывезли 12 «КамАЗов». Оба входа будут благоустроены и выложены тротуарной плиткой. Появятся ворота, отвечающие современным требованиям. Створки будут плавно скользить на роликах, причём для этого их даже не потребуются толкать – достаточно будет нажать кнопку на пульте. Установят и шлагбаум.

Словом, делается всё, чтобы и продавцам, и покупателям было удобно.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.



Контролёр рынка Анатолий Ушаков, главный бухгалтер Елена Макенимова, бухгалтер Любовь Журавлёва и администратор Виктор Гордиенко за работой.

раздолье», участницы которого специально к этому случаю сочинили частушки.

Павильон начали строить два года назад. Оформили два кредита, в общей сложности более чем на десять миллионов рублей. Сегодня это высокое, светлое и просторное здание общей площадью 680 квадратных метров. Построено оно по современным технологиям и зарегистрировано по всем правилам. Здесь есть видеонаблюдение и пожарная сигнализация, проведена питьевая вода.

Рассчитан павильон на 62 торговые точки по продаже промышленных товаров. Расположены они в четыре ряда. Рабочие места продавцов оборудованы в соответствии с современными требованиями, каждое снабжено рольставнями.

«Я работаю индивидуальным предпринимателем 18 лет, – сказала нам Валентина Селиванова (на снимке сверху). – Прекрасно

помню, в каких условиях мы начинали работать. Стояли в грязи и лужах, сами обтягивали свои убогие железные лотки плёнкой. Зимой замерзали, а летом крыша лотка нагревалась так, что хоть личинку на ней жарь. Постепенно условия становились лучше. А теперь мы и вовсе довольны. На полу тротуарная плитка, ни пыли, ни палящего солнца. Чисто, красиво. И даже вещи не нужно каждый день раскладывать – просто закрыл ставни и ушёл, на следующее утро открыл, а у тебя уже всё готово».

Соседки В. Селиванову поддерживают: «Пусть у нас арендная плата на две тысячи выросла, и теперь мы платим по семь тысяч в месяц, мы всё равно очень довольны!»

Понятно, не обошлось и без замечаний. Кому-то хотелось бы кондиционера, другие недоумевали, почему собираются взимать дополнительную плату за то, что к своему торговому месту крепить

Насильник наказан

Житель Кировского района признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности детей и ряда других преступлений.

Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны Ставропольским краевым судом достаточными для вынесения приговора жителю станицы Зольской Сергею Симасеву. Он признан виновным в совершении сразу нескольких преступлений, среди которых кража, грабёж и насильственные действия сексуального характера.

По данным следствия, в октябре 2011 года Симасев, находясь на стадионе в станице Зольской, тайно похитил аккумуляторную батарею фирмы «Титан». 9 января 2012 года, будучи нетрезв, он встретил на перекрёстке одной

из улиц мальчика и девочку 2005 года рождения и совершил в отношении них насильственные действия сексуального характера. Спустя несколько часов, увидев этих же детей на стадионе, он снова совершил в отношении них насильственные действия сексуального характера, после чего похитил у девочки сотовый телефон и скрылся.

Приговором суда Симасеву назначено наказание в виде 18 лет и трёх месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере десяти тысяч рублей. Кроме того, Симасев лишён права заниматься работой с детьми в сфере дошкольного воспитания, образования, развития несовершеннолетних, организации отдыха и оздоровления сроком на 20 лет.

Олеся ЛОПАТИНА, помощник следователя.

◆ Готовимся к зиме

Осень врасплох не застанет

Ещё в мае ЖКХ района начало готовиться к осенне-зимнему периоду. Общая потребность в финансировании составила три миллиона 950 тысяч рублей. При этом свыше двух миллионов 800 тысяч составляют собственные средства, и более миллиона выделяет краевой бюджет.

Самая крупная сумма – почти миллион четыреста тысяч – пойдёт на подготовку участка «Теплосети». Здесь нужно подготовить к работе 12 котельных, провести текущий ремонт котлов, ревизию и ремонт запорной арматуры и другого оборудования; заменить 800 метров ветхих тепловых сетей.

Составлены графики погашения задолженности за поставку и транспортировку газа. На конец июня задолженность за поставленные энергоносители превышала четыре миллиона рублей. Образовались неплатежи в результате задолженности бюджетов всех уровней, предприятий и населения. Только последнее задолжалось свыше шести с половиной миллионов. Общий же долг перед ЖКХ приблизился к десяти с половиной миллионам.

Водоканалу надо подготовить девять насосных станций и свыше 270 километров водопроводных сетей, при этом свыше полутора километров ветхих сетей заменить. Около 500 метров ветхих сетей уже заменены. В селе Горнозаводском идёт реконструкция башни Рожновского.

Сделан капитальный ремонт водоснабжения на площадке очистных сооружений канализации, территория очистных сооружений огорожена. В городе заменено десять крышек канализационных колодезев.

Готовятся к зиме и многоквартирные дома. В трёх из них выполнен латочный ремонт кровли. В доме по улице Кирова отремонтирована система отопления и освещение в подвале. В многоквартирном доме по улице Пролетарской отремонтирован участок стояка холодного водоснабжения, а по улице Лесной выполнен демонтаж и монтаж канализационного стояка.

Будут ремонтироваться контейнерные площадки. Что касается самих контейнеров, то четыре уже отремонтированы, а 20 приобретены.

Александр БУРЫМ.

Воскресенье, 21

1 канал
5.30, 6.10 X/f «Защита» (16+)
6.00, 10.00, 12.00 Новости (16+)
7.45 «Армейский магазин» (16+)
8.15 Дисней-клуб
8.40 «Смешарики»
8.55 «Здоровье» (16+)
10.15 «Нелуэвские заметки» (12+)
10.35 «Пока все дома» (12+)
11.25 «Фабрика» (12+)
12.15 X/f «Война на море» (12+)
13.20 X/f «Случай в кладате 36-80» (12+)
14.50 «К-278. Остаться в живых» (12+)
15.55 X/f «72 метра» (12+)

18.45 «Вышка» (16+)
21.00 «Время»
21.15 «Универсальный артист» (12+)
23.00 «Городские пикеры» (16+)
23.50 X/f «Другое небо» (18+)

Россия 1

5.30 X/f «Отпуск в сентябре» (12+)
8.20 «Сам себе режиссер»
9.10 «Смехоланорама»
9.40 «Утренняя почта»
10.20, 14.20 Вести край
11.00, 14.00 Вести
11.10 «Городок» (12+)
11.45, 14.30 X/f «Катюша счастье» (12+)
16.05 «Смеяться разрешается»

Россия К

6.30 Евроньюс
10.00, 23.45 X/f «Во имя жизни»
11.45 «Легенды мирового кино»
12.15 Мультфильмы
13.25, 16.00 Док. фильмы
14.20 «Музыкальный сюрприз от В. Спивакова»
15.15 «Искатели»
16.40 X/f «Тишина»
19.45 «Линия жизни»
20.00 «1025 лет Крещения

Русь
21.05 Творческий вечер Веры Васильевой
22.35 Балет «Юноша и смерть»

НТВ

6.00 Т/с «Страховщики» (18+)
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня (18+)
8.15 «Русское лото»
8.45 Их нравы
9.25 Едим дома
10.30 «Кулинарные курсы»
10.55 «Чудо техники» (12+)
11.25 «Поедем, поедим!»
12.00 «Дачный ответ»
13.20 Футбол. «Локомотив» - ЦСКА
15.30 «Чистосердечное признание» (16+)
16.05, 19.20 Т/с «Государ-

ственная защита-3» (16+)
0.10 Т/с «Глухарь. Возвращение» (16+)

ТВЦ

5.30 X/f «Город мастеров» (6+)
5.55 Мультфильм
7.20 «Фактор жизни» (6+)
7.50 X/f «Нейлон - 100%» (12+)
9.35 Д/ф «Владимир Басов. Львиное сердце» (12+)
10.20 «Барышня и кулинар» (6+)
10.55 «Белгородский стрелок» (16+)
11.30, 14.30, 21.00 События
11.45 X/f «Голубая стрела» (12+)
13.35 «Смех с доставкой на дом» (16+)

14.00 «Приглашает Борис Ноткин» (12+)
14.45 Т/с «Мисс Фишер» (18+)
17.00 X/f «Умница, красавица» (12+)
21.20 X/f «Женская логика-2» (12+)
23.30 X/f «Инспектор Льюис» (12+)
1.20 X/f «Лабиринты лжи» (18+)

Домашний

6.30 «Прошла любовь» (18+)
7.00 «Тайны страхов» (16+)
7.30 «Ланка впуска»
8.00 «Полезное утро»
8.30 «Дачные истории» (0+)
9.00 «Красота требуют!» (16+)
10.00 Т/с «Великолепный

лек» (12+)
18.00 Т/с «Отчаянные домохозяйки» (18+)
18.50, 23.00 «Одна за всех» (16+)
19.00 X/f «Отдам жену в хорошие руки» (16+)
20.55 X/f «Кука» (12+)
23.30 X/f «Сколько ты стоишь?» (18+)

REN TV

5.00 X/f «SLOVE. Прямо в сердце» (18+)
6.20 X/f «Скалолазкан последний из седьмой колыбели» (12+)
8.15 Концерт М. Задорнова (18+)
10.00 «Великие тайны» (16+)
1.00 Концерт «Августин дарт Машину» (16+)

Кредитный потребительский кооператив «ОРБИТА»
ОРБИТА
СБЕРЕЖЕНИЯ ЗАСТРАХОВАНЫ
21% годовых до востребования
г. Новопавловск, ул. Комсомольская, 23
тел. (87938) 5-23-19
8 (800) 777-01-20

Продаются новые: МОТОБЛОК «КАСКАД»; МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ОКНО, ДВЕРНОЙ БЛОК.
Телефон: 8-909-772-62-48.
ПРОДАЁТСЯ 2-КОМПАТНАЯ КВАРТИРА
ПРОДАЁТСЯ КУРИЦА МОЛОДАКА
ПРОДАЁТСЯ ТЁЛКА (6 месяцев).

Поздравление
Поздравляем с юбилеем НИКОЛЕНКО Ольгу Николаевну!
Мы в этот день спасибо говорим
За доброту и сердце золотое,
Тебя за все благодарим!
Пусть годы не старят тебя никогда,
Мы, дети и внуки,
Все любим тебя!
Желаем здоровья, желаем добра,
живи долго-долго,
Ты всем нам нужна.
С любовью, дочери, внуки, зятья.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от производителя
(Россия, Франция, Германия, Бельгия).
Гарантия 10 лет!
Телефоны: 8-928-326-59-89; 8-961-476-80-47.

ПЕРВЫЕ АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ ОКНА
BERTA NOFF
(928) 963-73-53 Новопавловск, ул. Курская, 116

Маленький, но очень сильный
Учёные нашли самое сильное в мире насекомое. Им оказался жук-навозник Onthophagus taurus.

Для того чтобы определить, какой груз может поднять жук, учёные приклеили к его надкрыльям нить, которую перекинули через блок. К противоположному концу нити было прикреплено ведёрко, куда исследователи по каплям добавляли воду.
В итоге таких экспериментов было установлено, что O. taurus способен поднять груз, масса которого эквивалентна 1141 массе тела жука. В случае человека это равноценно подъёму огромного грузовика с прицепом.

Самыми тяжёлыми оказались американцы

Учёные подсчитали общий вес населения Земли. Причиной этому стал тот факт, что распространение ожирения в мире оказывает такое же влияние на экологию и ресурсы Земли, как увеличение населения планеты на один миллиард.

Продаётся ДОМ в живописном районе г. Новопавловска

Продаётся 3-х КОМПАТНАЯ КВАРТИРА в г. Новопавловске

Продаётся ДОМ и 3-х КОМПАТНАЯ КВАРТИРА в г. Новопавловске

Продаётся ДОМ со всеми удобствами в п. Коммьяк

ПРОДАЮТСЯ КУРЫ-НЕСУШКИ

КУРЫ-НЕСУШКИ. Бесплатная доставка по району.

Продаётся ячмень «ЭЛИТА» на семена.

Утеряно удостоверение ветерана труда Ставропольского края: серия СК № 063460 от 23. 01. 2009 г.

Погода
В субботу преимущественно ясно, +15...+28°С. В воскресенье +19...+30°, преимущественно ясно.

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.

Сельхозпредприятию Буденновского района на постоянную работу требуется АГРОНОМ УЧАСТКА.

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района.

Итак, исследователи из Лондонской школы гигиены и тропической медицины впервые вычислили общий вес населения Земли - 287 млн тонн, 15 млн тонн - это люди с избыточным весом, 3,5 млн тонн - те, кто страдает ожирением.

Углубитесь!
Круговорот российских денег: путаны из России, работающие на Лазурном берегу Франции, обслуживали российских чиновну, а заработанное пересылали домой родным, чтобы те могли оплатить коммуналку и налоги.

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА